

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА  
УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ - ШТИП  
ФАКУЛТЕТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ

Бр. 2005-124/2  
23.9. 2019 год.  
ШТИП



УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

## Исправка на

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Оптометриски и офталмолошки инструменти“ од доц. д-р Страхил Газепов, Факултет за медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

Се врши исправка на Рецензијата на ракописот со наслов „Оптометриски и офталмолошки инструменти“ од доц. д-р Страхил Газепов, Факултет за медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, Одлуката бр. 2002-111/6 од 223 редовна седница на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки, одржана на 05.06.2019 година а објавена во Универзитетскиот билтен бр.235 од 01.07.2019г. така што во целиот текст на рецензијата наместо зборовите „ракописот за учебник“ треба да стои „ракописот за скрипта“, наместо зборот „учебник“ треба да стои „скрипта“.

Заклучокот треба да гласи:

## ЗАКЛУЧОК

Скриптата (учебно помагало) со наслов „Оптометриски и офталмолошки инструменти“ од доц. д-р Страхил Газепов содржи материјал кој во целост ги задоволува потребите на наставниот план и програма по предметот Оптометриски и офталмолошки инструменти за студентите од студиската програма Оптометрија ни очна оптика, интегрирани студии на прв циклус на ВЗШ при Факултетот за медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип.

Сите поглавја со теоретски и практични материјали се на најдобар начин вклопени во единствена целина. Стилот на пишување е разбирлив, лесен за

усвојување од страна на студентите за кои е наменет. Во него се застапени голем број слики, табели и шеми, што го прави приложениот текст да биде појасен и полесно разбирлив за студентите.

На мнение сме дека и оваа скрипта сигурно ќе претставува значаен придонес кон напорите за обезбедување медицинска литература, посебно од областа на оптометријата и офталмологијата која е дефицитарна во нашата средина на македонски јазик.

Врз основа на увидот во приложениот ракопис со наслов „Оптометриски и офталмолошки инструменти“ од доц. д-р Страхил Газепов, Рецензентската комисија има чест да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип да ја усвои рецензијата, да го прифати ракописот како рецензирана скрипта и истата да биде публикуван во е-библиотеката на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

#### РЕЦЕНЗЕНТИ

Д-р Лечезар Војнов, редовен професор,

Д-р Атанас Калаџиев, доцент,

Д-р Горги Шуманов, редовен професор

Проф. д-р Л. Војнов, д-р  
офтальмолог

Доц. д-р  
АТАНАС КАЛАЈДИЖИЕВ д-р  
офтальмолог